SituagcOes problemas de multiplicacéo

Nome:

Situacdo Problema 1:

Maria comprou 4 caixas de lapis, e cada caixa tinha 5 lapis
dentro. Quantos lapis Maria comprou no total?

Situacao Problema 2:

Em uma prateleira, ha 6 pacotes de balas, e cada pacote
contém 8 balas. Quantas balas ha no total?

Situacao Problema 3:

Pedro esta fazendo um desenho com 7 fileiras de estrelas,
e em cada fileira, ele desenhou 9 estrelas. Quantas
estrelas Pedro desenhou no total?

Situacao Problema 4.

Uma caixa de chocolates contém 10 fileiras, e em cada
fileira, ha 4 chocolates. Quantos chocolates estdo na
caixa?



Situacdo Problema 5:

Em uma fazenda, ha 5 galinhas, e cada galinha botou 6
ovos. Quantos ovos as galinhas botaram no total?

Situacao Problema 6:

Lucas esta organizando seus livros em prateleiras. Ele
colocou 9 livros em cada prateleira e tem 6 prateleiras no
total. Quantos livros Lucas organizou?

Situacao Problema 7:

Uma cartela de adesivos tem 8 fileiras, e em cada fileira, ha
7 adesivos. Quantos adesivos ha na cartela?

Situacao Problema 8:

Em uma festa, ha 4 mesas, e em cada mesa, cabem 10
criancas. Quantas criancas podem ser acomodadas nas
mesas?



Situacdo Problema 9:

Ana esta fazendo saquinhos de balas para distribuir. Ela
colocou 3 balas em cada saquinho e fez 12 saquinhos no
total. Quantas balas Ana usou?

Situacdo Problema 10:

Um pacote de lapis contém 5 caixas, e em cada caixa, ha 6
lapis. Quantos lapis estdo no pacote?



Gabarito

Resposta 1. Maria comprou 4 caixas de lapis x 5 lapis por
caixa = 20 lapis.

Resposta 2: Ha 6 pacotes de balas x 8 balas por pacote =
48 balas.

Resposta 3: Pedro desenhou 7 fileiras de estrelas x 9
estrelas por fileira = 63 estrelas.

Resposta 4: H&a 10 fileiras de chocolates x 4 chocolates por
fileira = 40 chocolates.

Resposta 5: As 5 galinhas botaram 5 x 6 ovos cada = 30
oVvOS.

Resposta 6: Lucas organizou 9 livros por prateleira x 6
prateleiras = 54 livros.

Resposta 7: H& 8 fileiras de adesivos x 7 adesivos por
fileira = 56 adesivos.

Resposta 8: Nas 4 mesas cabem 4 mesas x 10 criancas
por mesa = 40 criancas.

Resposta 9: Ana usou 3 balas por saquinho x 12 saquinhos
= 36 balas.

Resposta 10: Ha 5 caixas de lapis x 6 lapis por caixa = 30
lapis.



